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PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. OCTAVIO ADOLFO LÓPEZ RODRÍGUEZ

Sesión celebrada el jueves, 14 de noviembre de 2013

ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencias

– Proyecto de Ley de garantía de la unidad de mercado.
(Núm. exp. 621/000051)
Autor: GOBIERNO.

– Proyecto de Ley de cajas de ahorros y fundaciones bancarias.
(Núm. exp. 621/000053)
Autor: GOBIERNO.
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Se abre la sesión a las trece horas y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Se abre la sesión. Buenos días a todos. Muchas gracias, señores senadores, 
por su presencia.

En primer lugar, aprobación del acta de la sesión anterior, celebrada el día 30 de octubre de 2013.
¿Se entiende aprobada por asentimiento? (Asentimiento.)
Queda probada.

DESIGNAR PONENCIAS

– PROYECTO DE LEY DE GARANTÍA DE LA UNIDAD DE MERCADO.
(Núm. exp. 621/000051)
AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: Pasamos a la designación de la ponencia en relación con el Proyecto de Ley 
de garantía de la unidad de mercado.

Procede designar la ponencia de este proyecto de ley. Solicito de los grupos parlamentarios los 
nombres de los senadores que van a participar.

¿Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado?

El señor FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO: Buenas tardes. Muchas gracias, señor presidente.
El Grupo Parlamentario Popular designa a los senadores don José Luis Vallines y don Francisco 

Utrera.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor LERMA BLASCO: El Grupo Socialista designa a Jesús Alique y a Antonio Manchado.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Lerma.
Por lo que se refiere a los demás grupos parlamentarios, ¿se entiende que son miembros de la 

ponencia sus únicos representantes en la comisión? (Asentimiento.) Así se entiende.
En consecuencia, la ponencia quedaría integrada por los siguientes miembros: senador don Francisco 

Utrera Mora, senador don José Luis Vallines Díaz, senador don Jesús Alique López, senador don Antonio 
Manchado Lozano, senador don Ramón Alturo, senador don José Montilla, senadora doña María Eugenia 
Iparragirre y senador don José Manuel Mariscal.

¿Están de acuerdo los senadores de la comisión con la designación de estos miembros de la 
ponencia? (Asentimiento.)

Quedan designados.

– PROYECTO DE LEY DE CAJAS DE AHORROS Y FUNDACIONES BANCARIAS.
(Núm. exp. 621/000053)
AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: Continuamos con la designación de la ponencia en relación con el Proyecto 
de Ley de cajas de ahorros y fundaciones bancarias.

Procede, igualmente, designar la ponencia de este proyecto de ley.
¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

El señor FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO: Muchas gracias, señor presidente.
Don Francisco Utrera y don José Enrique Fernández de Moya.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Fernández de Moya.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor LERMA BLASCO: Don Antonio Manchado y yo mismo.
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El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Lerma.
Por lo que se refiere a los demás grupos parlamentarios, se entiende que son también miembros de 

la ponencia sus únicos representantes en la comisión.
En consecuencia, la ponencia queda integrada por los siguientes miembros: senador Fernández de 

Moya, senador Utrera Mora, senador Manchado Lozano, senador Lerma Blasco, senador Alturo Lloan, 
senadora María Eugenia Iparragirre, senador José Montilla y senador José Manuel Mariscal.

¿Queda aprobado? (Asentimiento.)
Queda aprobada también la configuración de la ponencia del Proyecto de Ley de cajas de ahorros.
Ruego a los señores ponentes del Proyecto de Ley de garantía de unidad de mercado que se queden 

en la sala para elaborar, si procede, el informe de la ponencia.
Muchas gracias. Se levanta la sesión.

Eran las trece horas y diez minutos.
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